В Оренбургстате состоялось торжественное заседание, посвященное Дню работника статистики

В Оренбургстате состоялось торжественное заседание, посвященное Дню работника статистики. С приветственным словом к участникам заседания обратилась временно исполняющий обязанности руководителя Оренбургстата Т.В.Соломко.

По сложившейся традиции состоялось чествование работников за многолетний труд в органах государственной статистики, ведомственные награды вручены 9 работникам Оренбургстата. За вклад в развитие государственной статистики и многолетний добросовестный труд звание «Почётный работник государственной статистики» присвоено А.А.Богатыревой, нагрудным знаком «За вклад в развитие государственной статистики» награждена И.Г.Бахмат.

Объявлена благодарность 14 работникам Оренбургстата, проработавшим в органах государственной статистики 20-45 лет, отмечен вклад 5 молодых сотрудников за достигнутые успехи в труде и активное участие в общественной жизни коллектива. Состоялась традиционная церемония торжественного посвящения молодёжи Оренбургстата в статистики.

Много радости и приятных эмоций подарила творческая часть праздничных мероприятий. Все получили заряд позитива от просмотра конкурсных презентаций «Моя фазенда». Значительно добавил настроения концерт: русские народные песни и задорные переливы балалаек.

Фотогалерея

Оренбургстат